2016. évi kompetenciamérés értékelése

6. osztaly

A kompetencia az a képességiink és hajlandosdgunk, hogy a benniink 1évé tudast sikeres
problémamegoldo cselekvéssé alakitsuk.

A kompetencia alapii oktatds ma olyan cél, amely alapvetden atalakitja az iskolardl, a
tanitasrol és tanulasrol vald gondolkodast.

A tanulok atlageredménye és az atlag megbizhatosagi tartomanya
(konfidencia-intervalluma)

Matematika Szovegértés
Csoport Atlag I{onﬂdenma— Atlag Konfldenma-
intervallum intervallum
6.0. 1501 (1458;1539) 1521 (1432;1594)
Orszagosan 1486 (1485;1487) 1494 (1493;1496)
;?] lfl((’gsegl alt. isk. 1432 | (1430:1434) 1425 (1423;1427)

A tablazatbol leolvashatjuk, hogy tanuldink atlagos teljesitménye matematikabol és
szovegértésbdl is magasabb, mint az orszagos, ill. a kozségi altalanos iskolak atlaga.
(Konfidencia intervallum: amin beliil két iskola eredménye azonosnak tekintendd.)

A diakok eloszlasa a képességskalan és a képességszinteken -
matematika

A képességszint egy képességskala, amely meghatarozza, hogy az egyes szinteken milyen
képességekkel rendelkeznek a tanulok. 7 képességszintet allapitottak meg.

A feladatok nehézségiik €s a megoldasukhoz sziikséges miiveletek alapjan a 7 szint
valamelyikére keriilnek.

A tanulok képességszintje ezt kdvetéen az a legmagasabb szint, amelynek feladataibol
Osszedllitott teszten képessége alapjan varhatdan legalabb 50%-os eredményt érne el.
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Adott eredmeényt elért tanulok szama
az Ondk telephelyén (1 kér 1 tanulét jelal)
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A fekete és fehér korok jelolik egy-egy tanulonkat az egyes képességszinteken. Nyilvanvalo,
hogy mivel 26 hatodikos didkunk dolgozatat értékelték, 26 kort latunk. Megallapithatjuk,
hogy leggyengébben teljesitett 11 tanulonk a 2. szinten,5 tanuldnk a 3. szinten, 9 tanuldnk a 4.
szinten, 1 tanulénk az 5. szint alsé felén van. Sajnos a 6. és a 7. szinten nem lathatunk
teljesitett tanuldt. Megallapithatjuk, hogy nagyon homogén a csoport. Sem kimagasléan
gyengén, sem jol teljesité tanulonk nincs a 6. évfolyamon 2016-ban.

A tanulok képessegszintek szerinti szazalékos megoszldsa - matematika

Orszagosan

B.1% 12,2% 23.4% 27.4% 19.8% 9,0% 2|

@

A kdzségi altaldnos iskoldkban

87% 17,0% 26,5% 25 5% 151%  [5,6%

. 0,2%
Az Onék telephelyén

,8% 38,5% 26,9% 30,8%

[ 1.szintalatti [_]1.szint [ 2.szint [ ]3.szint [_]4.szint []5.szint [_]6.szint [__]7.szint

A tanulok képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa az orszagos és kozségi altalanos
iskolakhoz valo hasonlitasban jelentds eltéréseket mutat. Alacsony az elsé 2 képességi szinten
1év6 tanulonk %-os aranya, ebbdl kdvetkezik, hogy jelentésen magasabb a 3. szinten. Mar az
el6z6 tablazatbol is latszott, hogy a 6. és 7. szinten nincsen tanulonk, de az 4. és 5. szinten
1évok tobben vannak a kdzségi atlagnal, s6t az orszagos atlagnal is

A diakok eloszlasa a képességskalan és a képességszinteken -
szovegertes

1. szint alatti 1.szint 2. szint 3.szint 4.szint 5 .szint 6. szint 7. szint
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Adott eredményt elért tanuldk szama
az Ondk telephelyén (1 kdr 1 tanulét jeldl)
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Szovegértésbdl szortabb eredményeket lathatunk, mint matematikabol. Az 1. szint kézepén
teljesitett 1 tanulo, viszont ezutan a 2. szint felsé harmadaban van 3 tanuld. A tobbség szintén
a 3. és a 4. szinten foglal helyet. Az 5. szinten 1 tanul¢ talalhat6 és a 6.szinten is van 3 tanulo,
s6t a 7. szinten is latunk 1 tanulot.



A tanulok képessegszintek szerinti szazalékos megoszldsa - szovegértés

Orszagosan

73%| 159% 22,9% 25,3% 18,3% 7.1%

A kozségi altalanos iskolakban

34% 11,7% 21,3% 25,5% 22,1% 12,0% 3,49

'S

Az Onék telephelyén

3.8% 11.5% 26,9% 38,5% 7.7% | 7,7%

[d1.szintalatti [ J1.szint [ 2.szint [ _[3.szint [_J]4.szint [5.szint [ _]6.szint [_]7.szint

Errdl az 6sszehasonlito tablazatrol leolvashatjuk, hogy az orszag tobbi iskolajahoz hasonldéan
nalunk szovegértésbdl kevesebb a tanulok %-os aranya az 1.€s 2. szinten, a 3. szinten az
orszagos atlaghoz hasonloan teljesitettek tanuloink. A 4. szinten joval magasabb tanuloink %-
os aranya, 5. szinten viszont alacsonyabb, de az orszagos atlaghoz képest nalunk a 6. és 7.
szinten t6bb tanuld helyezkedik el.

A képességeloszlasok fobb jellemzoi

Atlageredmény a CSH-index tiikrében - matematika

A csaladihattér-index (CSh-index) értékét a tanuldi kérd6iv néhany kérdésére adott valasz
alapjan szamitjdk ki. Olyan mutatd, amelyet a sziilok iskolai végzettsége, a csaldd anyagi
helyzetét jellemz6 targyak és a tanulast segit6 eszkozok alapjan alakitanak ki.

A telephelyek tanuléinak a CSH-index alapjan varhaté és
tényleges teljesitménye - matemtika
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A vérhaté eredménynek megfelelden teljesitettek tanuldink, ha azonos hatteri tanulokkal
dolgoztak volna, mint a mi iskolank. Az eredményességnek sok oka lehet: a telephely
felszereltsége, a tanarok felkésziiltsége, a tanulok motivaltsaga.

A tényleges eredményiink szignifikansabban nem kiilonbozik, a hozzank hasonlo telepiilések
teljesitményétol.

Atlageredmény a CSH-index tiikrében — szovegértés

2200+
21001
2000
19001
18004
17004
16004
15001
14001
13001
12007 T
11007 .
10007
9001
800

Standardizalt képességpont

CSH-index

‘ - Telephelyek —— Orszagos trend Az Onék telephelye  [_] Az Ondk telephelyének konfidencia-intervallumai ‘

Ezen az abran szintén jol lathato, hogy tanuldink minimalisan, de jobban teljesitettek a CSH-
index tiikrében.

Telephely eredménye a regresszios becslés alapjan varhato eredmény
tiikrében:

Matematika | Szovegértés | Matematika | Szovegértés
Telephely tenyleges 1501 1521 (1470:1571) | (1433;1522)
eredménye
Varhat6 eredmény az 6Sszes (a tényleges eredmény ettdl
telephelyre illesztett 1489 1499 nem kiilonbozik
regresszios egyenes alapjan szignifikansan)
Varhato eredmény a kozségi (a tényleges eredmény ettdl
altalanos iskolai nem kiilonbozik
telephelyekre illesztett 1489 1495 szignifikansan)
regresszios egyenes alapjan

Eredményiink mind matematikébdl, mind szovegértésbdl jelentdsen a varhato eredmény felett
van, ez biztato teljesitmény.




A képességeloszlas az el6z6 év végi matematikajegy fiiggvényében

A tanulok képességeloszlasa telephelyiinkon miikodé osztalyokban az el6zé év végi
matematikajegy fiiggvényében.
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El6z6 évi matematikajegy

A kis vizszintes vonal jelzi az érdemjegyhez tartozo képességpontot. Ebbdl latszik, hogy az
osztalyban néhany tanuld, a képességpontjai alapjan magasabb osztalyzatra lenne képes. Pl.
az egyik tanulo 4-es érdemjegyet kapott, mégis neki magasabb a képességpontja. Ugyanakkor
szintén ebben az osztdlyban ugyanennél az érdemjegynél van olyan tanuld, aki még a 2-es
tanulo képességpontjat sem éri el.



2016. évi kompetenciamérés értékelése

8. osztaly

A tanulok atlageredménye és az atlag megbizhatésagi tartomanya
(konfidencia-intervalluma)

Matematika Szovegértés
‘ Konfidencia- ‘ Konfidencia-
Csoport Atlag intervallum Atlag intervallum
8. 0. 1611 (1559:1671) 1543 (1488;1586)
Orszagosan 1597 (1596;1598) 1568 (1567;1569)
" ﬁ("eznsegl alt-isk- | 1557 (1534;1539) 1499 (1496;1501)

A tablazatbol leolvashatjuk, hogy tanuldink atlagos eredménye magasabb, mint az orszagos,
ill. a kozségi altalanos iskolak atlaga matematikabol, szovegértésbdl viszont az orszagos
atlagnal alacsonyabb.

A diakok eloszlasa a képességskalan és a képességszinteken -
matematika

A képességszint egy képességskala, amely meghatarozza, hogy az egyes szinteken milyen
képességekkel rendelkeznek a tanulok. 7 képességszintet allapitottak meg.

A feladatok nehézségiik és a megoldasukhoz sziikséges miiveletek alapjan a 7 szint
valamelyikére keriilnek.

A tanulok képességszintje ezt kdvetden az a legmagasabb szint, amelynek feladataibol
Osszeallitott teszten képessége alapjan varhatoan legalabb 50%-0s eredményt érne el.
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Adott eredmenyt elért tanuldk szama
az Ondk telephelyén (1 kor 1 tanuldt jeldl)
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A fekete és fehér korok jelolik egy-egy tanulonkat az egyes képességszinteken.
Megallapithatjuk, hogy leggyengébben teljesitett 2 tanulonk az 1. szinten, 2 tanulonk a 2.




szint alsé részén, 4 viszont a felsén. 3 tanuldnk a 3. szinten, 7 tanuldnk a 3. és 4. szint hataran,
6 tanuld a 4. szinten, 11 tanuldonk az 5. szinten van. A 6. szinten 3 tanulo teljesitett, viszont a
7. szinten nem lathatunk tanulot. Megallapithatjuk, hogy szinte minden szinten talalunk
tanul6t, de a legmagasabb aranyban a 4. szinten a 8. évfolyamon 2016-ban.

A tanulok képességszintek szerinti szazalékos megoszldsa - matematika

A kerekités miatt 8 szazalékos & szege elterhet 0 szdzalé)

Orszagosan
5,4%( 13,5% 24.2% 27,0% 18,3% 7,6%
1.8V 2{2%
A kozségi altalanos iskolakban
3.4% 85% 18,1% 26,8% 25,3% 131% 4,09
0.8%

Az Onék telephelyén

p,3% 15,8% 23,7% 18,4% 28,9% 7,9%

[J1.szintalatti [ ] 1.szint [ 2.szint [ ]3.szint [ ]4.szint []5.szint [_]6.szint [_|7.szint

A tanuldk képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa az orszagos és kozségi altalanos
iskolakhoz vald hasonlitasban mutat jelentds eltéréseket. Az elsé 3 képességi szinten 1€vo
tanulonk %-os aranya még nem mutat jelentds eltérést. Alacsonyabb viszont a %- os arany a
4. szinten, joval magasabb az 5. szinten, de még a 6. szinten is az orszdgoshoz képest, a
kozségi iskolakhoz hasonlitva viszont joval magasabb. A 7. Szinten nincsen tanulonk
ellentétben az orszagos atlaggal.

A diakok eloszlasa a képességskalan és a képességszinteken -
szovegertes
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Adott eredményt elért tanulok szama
az Onok telephelyén (1 kor 1 tanuldt jeldl)
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Szovegértésbél homogénebb eredményt lathatunk, mint matematikabol. Az 1. szinten 3
tanuld, és a 2. szint als6 harmadaban van 2 tanuld. Ezutan a 3. szinten 7 tanuld van, a tobbi
tanulo a 4. és az 5. szinten talalhat6. A 6. szint also részén még talalunk 3 tanuldt, de ennél
jobb teljesitmény nincs.



A tanulok képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa — szovegértés

Orszagosan

8,6% 10,7% 20,1% 25,6% 22,7% 13,0% 3,79

A kozségi altalanos iskolakban

6,1% 16,2% 24.7% 25,3% 17,7% 7,1%
1.4% 1,6%
Az Onak telephelyén
7,9% 5,3% 18,4% 31,6% 34.2% 2/6%

[ 1.szintalati [ ]1.szint [ 2.szint [ _]3.szint [_J4.szint [5.szint [_]6.szint [_]7.szint

Errdl az 6sszehasonlitd tablazatrdl leolvashatjuk, hogy az orszag tobbi iskoldjaval ellentétben
nalunk szovegértésbol ezen az évfolyamon nincsenl. szint alatti de van az 1. szinten tanulonk.
A 2. és 3. szinten teljesitd tanul6 is alacsonyabb %-ban vannak, mint az orszagos és a kozségi
atlag, viszont lényegesen magasabb szazalékban van 4. szinten , ill. 5. szinten. A 6. szinten
1évé tanuldink %-a alacsonyabb a tobbi iskolaétol, viszont nalunk nincs 7. szinten teljesitd
tanulo.

A képességeloszlasok fobb jellemzoi
Atlageredmény a CSH-index tiikrében - matematika

A csaladihattér-index(CSh-index) értékét a tanuldi kérd6iv néhany kérdésére adott valasz
alapjan szamitjak ki. Olyan mutatd, amelyet a sziil6k iskolai végzettsége, a csalad anyagi
helyzetét jellemz0 targyak és a tanulast segitd eszk6zok alapjan alakitanak ki.

A kozségi .altalanos iskolai telephelyek tanuloinak a CSH-index alapjan varhato és

tényleges teljesitménye

2200+

2000

1800

1600 4

« Telephelyek
— Orszagos trend
Az Onok telephelye
[ Az Onok telephelyének konfidencia-intervallumai

1400

1200

1000

Standardizalt kepessegpont, 2016

800
800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200

Standardizalt képességpont, 2014




Nem sikeriilt jobb eredményt elérniink, mint a telephelyek tobbségének, ha azonos hatterii
tanulokkal dolgoztak volna, mint a mi iskolank. Az eredménytelenségnek sok oka lehet: a
telephely felszereltsége, a tanarok felkésziiltsége, a tanulok motivaltsaga.

Atlageredmény a tanulék korabbi eredményének tiikrében - matematika
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Megallapithatjuk, hogy az el6z6 mérés eredményeinek tiikkrében matematikédbol fejlédés
latszik, hiszen az orszagos szint felett teljesitettek tanuldink.

Atlageredmény a CSH-index tiikrében — szovegértés
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‘ - Telephelyek —— Orszagos trend Az Onék telephelye [ ] Az Onék telephelyének konfidencia-intervallumai ‘

Ezen az &bran szintén jol lathatd, hogy tanuldink az orszdgos atlagnak megfeleléen
teljesitettek a CSH-index tiikkrében.
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Atlageredmény a tanul6k korabbi eredményének tiikrében — szovegértés
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Leolvashatjuk, hogy 0sszességében a CSH-index tiikrében az orszagos atlagnak megfelelden
teljesitettek 8. osztalyos tanuldink.

Telephely eredménye a regresszios becslés alapjan varhaté eredmény
tiikrében:

Matematika | Szovegértés | Matematika | Szovegértés
Telephely tényleges . .
eredménye 2016, 1611 1543 (1559;1671) | (1454;1612)
Telephely 2014-es 1519 1479 (1470:1571) | (1433:1522)
eredménye
Varhat6 eredmény az 6Sszes (a tényleges eredmény ettdl
telephelyre illesztett 1572 1540 nem kiilonbozik
regresszios egyenes alapjan szignifikansan)
Varhato eredmény a kozségi (a tényleges eredmény ettdl
altalanos iskolai nem kiilonbozik
telephelyekre illesztett 1578 1543 szignifikansan)
regresszios egyenes alapjan

Eredményilink matematikéabdl béven felillmulja a varhaté eredményt, és ha megnézziik az
el6z6 mérés eredményét, lathatéan jelentésen javult. Szovegértésbol joval a varhaté eredmény
felett van az eredmény, ez biztato teljesitmény.
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A tanulok fejlodése a telephelyen
Fejlodés 2014 és 2016 kozott — képességpontok - matematika
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Képességpont 2014-ben

Tanuloéink képességpontjaikat illetéen fejlodtek ugyan, de ez a fejlédés csak kissé haladja meg
az orszagos atlagot.

Fejlodés 2014 és 2016 kozott — képességpontok - szovegértés
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Ez az abra jol szemlélteti didkjaink fejlodését szovegértésbdl az el6z6 mérés, ill. az orszagos
fejlédési szinthez képest. Eredményiink alig haladja meg az orszagos atlagot..
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A tanulok egyéni fejlodése a komplex fejlodési modell alapjan

A tanulok tényleges eredménye és a komplex modell alapjan becsiilt, varhatdo eredménye
kozotti kiilonbségek a telephelyen

Matematika Szovegértés
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A grafikonon latszik, hogy8 tanulé tényleges eredménye matematikabdl gyengébb, mint az a
modell alapjan varhato, 22 tanul6é viszont jobb.

Szovegértésbol jol érzékelteti a grafikon, hogy csak 10 tanuld teljesitett gyengébben a vartnal,
6k sem nagy szdzalé¢kban, ennél a tantdrgynal is 20 tanul6 a vart felett teljesitett.
Matematikabdl azonban lathatéan magasabb a fejlodést mutatd grafikon, mint szovegértésbol.
Ez a tanuldk tényleges eredményén is latszott.

A képességeloszlas az el6z6 év végi matematikajegy fiiggvényében

A tanulok képességeloszlasa telephelyiinkon miikodé osztalyokban az el6zé év végi
matematikajegy fiiggvényében.
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A kis vizszintes vonal jelzi az érdemjegyhez tartozo képességpontot. Ebbdl latszik, hogy
ebben az osztalyban kevés olyan tanuldo van, aki a képességpontja alapjan magasabb
osztalyzatra lenne képes. Pl. a 4-es érdemjegyet kapott tanulok kozott van olyan, aki a 3.
szintet sem ¢éri el, a masik tanuld viszont joval az 5. szintje felett van. A tobbi gyermek
lathatéan a megfeleld szinten van értékelve.

Osszességében jol lathatd, hogy a 2016-ben végzett 8. osztily eredménye jelentds fejlodést
mutat a 2014. évi kompetenciamérés eredményeit illetdleg.



